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ﬁ Probléme Rapide CM Fiche 7
L g 1
L“c.,) Prénom :............. Date: ............. Niveau 1

Un VTT coite 189 € a Carrefour et 25 € de moins a Décathlon.
Quel est le prix du VTT a Décathlon ?

Caleul: AR =28 = A6 o,
Réponse : d‘)nﬁ@iﬁ&k&l&m\_ \D-Qﬁfk\&./‘éff*g ..... (]
B =
v )
132 Probléme Rapide CM Fiche 7
7N Prénom ............. Date: ............. Niveau 2

La somme de 3 nombres est 545. L'un des 3 est 7, un autre est

214. Quel est le troisieme ?

Calcul : 245 = ( F+2AL ):52Lt ........................

----------

Réponse : Lo Gotmenma.. e384 o,

C_J
Probléme Rapide CM Fiche 7
Prénom:............. Date Niveau 3

Une marchande de journaux recoit 1 500 journaux a 5 heures,
puis 2070 2 11 heures. Combien a-t-elle regu de journaux

en tout ?

CalcllSAGEOREGEHOE SO EEES. .................. [
Réponse : Gnkowk. b o xecu . 251 0. jewunane (-]
M -
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